
Megoldás. A kapsoló A állásánál a kondenzátor 40 V feszültségre tölt®dik fel (a D pont felé lesz a pozitív pólusa).

Átkapsoláskor a tekers és a kondenzátor rezg®kört alkot, és a DB feszültség id®ben szinuszosan fog változni:

U(t) = Umax sin (ωt+ ϕ),

ahol

ω =
1

√
LC

=
1

√

(30 · 10−3 H) · (684 · 10−9 F)
≈ 6980 s−1.

Az átkapsoláskor tekersen nem folyik áram, tehát a kondenzátor feszültsége a maximális érték: Umax = 40 V, és

U(t = 0) = Umax = Umax · sin (ϕ),

ahonnan

ϕ =
π

2

és így

U(t) = Umax cos (ωt).

t1 = 0,3 ms múlva a kondenzátor feszültsége

U(t1) = Umax cos (ωt1) ≈ −20 V.

A negatív el®jel azt jelenti, hogy a D fel®li oldal lesz negatív.
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